1.

SNUEIWOTE UE 2 TIG OWOTEG Kal he A TIg AavBaouéveg MpoTdoelg.

a. Otav éva owpa Kiveital kat dev aokeital kapia dUvaun enavw Tou
TOTE TO CWHA PETA ATIO OPLOUEVO XPOVIKO didoTtnua Ba
OTAMATNOEL

b. Eva kivoUuevo cwua Ba Kiveital e’ dnelpo e otabepn taxunta
av €MAavw ToU 1 CUVIOTAPEVN TwV dUVANEWV eival undév.

c. Tnv adpdvela Tnv €Xouv uoVOo Ta Bapld cwuaTta.

d. Av ota cwpata dev ackoUvtav kaBoAou duvdpuelg 16te Ba
KivoUvTtav poévo subuypappua.

2. EmuAéETe TN owoTn anavinon. Eva copa Aéue OTL Loopporel 6TaV:

a. Movo otav eival teAeiwg akivnto.

b. Movov otav Kiveltal pe otabepn TaxuTNTa Kat eubUypaupa.

c. Otav eival akivnTto N Kiveital eubUypauua pe otabepn TaxuTnTa.
d. Mévov o6tav dev aokeital kapia dUvaun emavw Tou.

Mavw oto ddrnedo evog dwpatiou BplokeTal akivnTo €va PIKpd KIBWTILO.
STIPWXVOUE ATMOTOMA TO KIBWTLO Kal To aprvoupe eAelBepo va
oAloBnoel mavw otnv erudavela Tou damnéedou. To KIBwTLO, adoUu dlavuoel
Alyo diaotnua, aklvntomnoleital. Ze mola dUvaun odpeileTal To CTAPNATNHA
Tou; Av autn n dUvaun ftav undevikn, nwg 6a eEeAloogdTav n kivnon
ToUu KIBwTioU;

EruAéETe TN owotn) npoéTaon. H adpdavela eival pia 1d316TnTa MOU £€XO0UV:

a. Moévo ota oteped cwpata.

b. OAa Ta cwpata, aAAd Ta a€pla €XOUV HIKPOTEPN.

c. OAa 1a owpata 6tav eivat akivnra.

d. 'OAa ta ocwpata, oteped, uypd Kal agpla, eite kKivouvTal eite oOxL.
TiLevvooUpue 6Tav AEpe OTL €va owMa €XEL HEYAAUTEPN adpavela armod €va
aAAo; Mnopein adpdavela va eEaptdtal anod T pala Tou CWPATOG;
AvagpEpeTe €va mapadelyua.

Ol eTuBATEG TWV AUTOKIVITWV €lval UTIOXPEWTIKO va ¢popouv {wveg KATa
N dldpkela g kivnong. E&Enynote yiati.

H uikpn odaipa €xel Bapog 50N. Me 10 XEpL HAG TNV KpATOUNE O
Katakopudn 6éon akivnn. Na oxedldoete Ta dlavUopaTa TWV SUVAPEWYV
Tou Bdpoug TNG odaipag Kal TNG TAong TOU VIHATOG Kal va utioAoyiosTte
TO METPO NG TdOoNG.



Aoknon 7

8. Av oto mponyoUuevo pdBANUa To cUotnua aveBaivel pe otabepn
TaxUunTa, ToTE 1 Tdon 6a aAAale 1 Ba mapépeve N (dla. Ti Ba ywvoTav pe
TNV TAoN av To cUoTNUa KatéRalve e otabepn TaxutnTa;

9. X1n odaipa ToU MAPAKATW OXNHUATOG AoKOoUVTAL Ol OKTW dUVAUELG TIOU
gxouv oxedlaotel. OAeg ol dUVAUELG €XOUV TO (Dlo HETPO. looppoTel TO
owua; ALKaloAoOyNOTE. TNV andvtnong oag.

Aoknon 9

10. 21N o¢aipa Tng mponyouUuevng AoKnong aokoUvTal TwPA AVIOEQ
duvdaueLg.oTwg daivovTtal 0To MapakATw oXNua. lcopporel Twpa To CWUA;
AlKAlOAOYNOTE TNV Anavinong oag.



11.

12.

Aoknon 10

To ocwua Tou MapakKATw oXNUaATog €xel Bapog 40N kal eival akivnto nmavw
oTo ddnedo. AlkaloAoynoTe ylati utidpxel Kt AAAN d0vaun mou ackeital
MAVW OTO OWHA EKTOG aArd To BAPOG. 2xedLAOTE TIG DUVAUELS TIOU
aokoUvTal 0TO OWHA, avadpEpeTe amnod mnoU MpoepxeTal n KABe pia kat
ypdyTe TA HETPA TOUG.

Aoknon 11

To avTikeipevo Kiveital ue otabepn taxlutnta npog ta 6e&ld. Katd tov
atova Twv x ackeitaln dUuvaun F pétpou 10N, evw 10 BApOg TOU
owpatog eivat 50N. Moleg dAAeg duvApeLlg aokoUVTal OTO OWHA KATA TOV
a&ova twv x; Moleg ackouvTal KATA Tov Aova TwV y; ZXedLA0TE OAEG TIQ
duvduelg Kal Bpelte Ta pETpa

TOUG.

' Kivnan pz otabepn
;o TaxoT)Ta

Aoknon 12



13. H pikpn odaipa toopporei otn B€on mou elkoviletaleg attiag Tou
MAYVATN TOU TNV €AKeL e opllovTia duvaun F. Na oxedldoeTe TIG TPELQ
duvduelg nmou ackolvTal otn opaipa (dnA. To Bdpog B, Tnv Td0N TOU
vuatog T kat tn duvaun F Tou payvntn). Katoémy, pe tn pEBodo Tou
napaAAnAoypdupou, va oxedldoeTe Tn ouvioTapévn F twv dUo
duvduewv F kat B. Mavw oe nola eubeia npémet va Bpioketain F™ yia va
UTIApPXEL LlooppoTtia Kal e Tota dUvapn MPETEL va €XEL TO (Dlo HETPO;

N S
N

MayvAtng

Aoknon 13

14.H €vdel&n g Cuyaplag eival 2kg. Moleg eival oL dUo dUVAELG TIOU €XOUV
oxedlaoTel MAvw OTO TMAKETO TOU aAeuploU; ZuykpiveTe Ta HETPA TwWV dUO
AUTWV OUVAUEWV Kal alTloAoynoTe tnv andvinon oag. MNota eivat n
dUvaun mou aokeital otnv {uyapld anod To NakeTo; Mola eival n duvaun
Tou HeTpdel n Juyapld Kal Tolo To HETPO TNG;

Aoknon 14



15. To owpa 22 Kiveital ge otabepn TaxuTnTa nMpog ta de&ld, €€ attiag evog
AAAOU OWUATOG 21 TO OTI0l0 KIvE(TAL TIPOG TA KATW Kal eival dEPEVO PE TO
32 HEOW TEVTWHEVOU vHaTog. To Bdpog Tou 21 eival W1=20N kal Tou
32 W2=60N. To vrua ackei ue Ta akpa Tou ota dUo cwuata TNV (dla Tadon
Fr. Moleg AAAeg duvapelg ackoUvTal mMdvw oTo 22; MNaipvovtag TIg
OUVBNKEQ LOOPPOTIAG Yia TO 21 KAl X2 UToAoYioTe OAeQ TIG AAAEQ
dUVAELG TIOU £€X0oUV OxXedlaoTel.

N Kivyon pue atabepy
tayotnta
—_—

Aoknon 15

Mavvng Maioidng



